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Formální stránka práce 

Práce je graficky velmi dobře zpracována s grafy a fotodokumentací.  Je přehledně členěna. Práce se 

svými 74 stránkami textu a literatury vysoce překračuje počet stran vymezených pro bakalářskou 

práci. Citace odpovídají normám.  Hypotézy práce by měly být jasně uvedeny a graficky vymezeny 

(například tučným písmem). 

 

Jazyková stránka práce 

Autorka se vyjadřuje  srozumitelně, užívá odborný styl. Na str. 39 dole se vyskytuje  neobratné 

vyjádření, na stránce 47 pravděpodobně překlep („… Od roku 1846 vznikaly takzvané likvidační 

tábory…“)   

 

Obsahová stránka práce 

Cílem práce, jak uvádí autorka, je zmapovat problematiku volného času u tzv. rizikové mládeže, která 

pochází ze sociálně znevýhodněného a kulturně odlišného prostředí v lokalitě Jáchymov. Dále je 

cílem práce  zmapování  rizik, která tuto mládež ve volném čase ohrožují a mohou znemožňovat její 

budoucí uplatnění ve společnosti.  V Úvodu práce předkládá formou otázek hypotézy.   Autorka  

vychází z pojmu zdravý životní styl. Dále přechází k tomu, co mládež ohrožuje. Rozebírá sociálně 

znevýhodněné prostředí, vysvětluje problematiku inkluze a integrace. Zabývá se také kulturní a 

etnickou diverzitou a sociální a kulturní identitou. Dále analyzuje pojem ohrožená mládež, hovoří o 

syndromu rizikového chování, současných formách, příčinách. Také se zabývá delikventním chováním 

mladistvých. Ve čtvrté kapitole rozebírá pojem volného času jako spoluarchitekta výchovy. Pak 

přechází na problematiku ovlivňování volného času formou aktivizačních programů pro děti a mládež 

v nízkoprahových organizovaných institucích. V páté kapitole se věnuje práci s ohroženou  mládeží 

lokalitě Jáchymov. Autorka shromáždila velké množství kvalitních informací získaných od 

renomovaných autorů, správně rozebrala jednotlivé pojmy a pečlivě promyslela jejich vztahy. Práce 

však na mne působí spíše jako učebnice než jako bakalářská práce, která na základě teorie má 

podrobně   rozebrat konkrétní činnost daného volnočasového zařízení.  Schází mi podrobnější 

propojení hypotéz a reality nízkoprahového pracoviště. Je otázkou zda by neměly být rozhovory 

vedeny s více pracovníky, aby se z jejich odpovědí daly vytáhnout kategorie odpovědí, které 

odpovídají na otázky uváděné jako hypotézy. 

Práci hodnotím jako velmi dobrou. 

V Praze 30.8.2014      Mgr. Pavel Kuchař Ph.D. 



 

 

  

 

 

 


